

SUNBURY S.A.

Notas a los estados financieros Al 31 de diciembre del 2019 y 2018 Expresadas en Dólares de E.U.A.

1. Operaciones

La compañía se constituye el 18 de Noviembre de 2002, SUNBURY S.A., es una empresa dedicada a las Actividades de Venta al por Mayor de Accesorios, Partes y Piezas de Vehículos.

La Compañía tiene su domicilio en la ciudad de Guayaquil, cantón Guayaquil, República del Ecuador, se encuentra ubicada en la Cdla. Naval Norte SL.10 Mz. 4.

2. Resumen de principales políticas de contabilidad

Los estados financieros adjuntos de SUNBURY S.A., son presentados en dólares de los Estados Unidos de América, Moneda adoptada por la República del Ecuador en marzo del 2000.

Resumen Movimiento de Cuentas SUNBURY S.A. 2019.

3. Efectivo y equivalente de efectivo

El saldo de Efectivo y equivalente de efectivo al 31 de diciembre del 2019 y 2018 está formado de la siguiente manera:

Al 31 de diciembre del	
2019	2018
12,484.08	8,719.21
12,484.08	8,719.21
	2019 12,484.08

4. Cuentas por Cobrar

El saldo de Cuentas por cobrar al 31 de diciembre del 2019 y 2018 está formado de la siguiente manera:

	Al 31 de diciembre dei	
	2019	2018
Clientes	0.00	15,656.49
Impuestos	2,413.02	5,075.43
Anticipos	0.00	1,125.60
	2,413.02	21,857.52

5. Cuentas por Pagar.

Al 31 de diciembre del 2019 y 2018 los siguientes saldos;

	Al 31 de diciembre del	
	2019	2018
Cuentas por pagar Locales	0.00	14,604.15
Obligaciones fiscales por pagar	100.95	2,050.23
Impuesto la Renta	0.69	1,296.38
Otras Cuentas por Pagar Accionistas	0.00	7,293.81
	101.64	25,244.57

6. Patrimonio.

Capital social: Representa 800 acciones comunes - autorizadas, emitidas y en circulación al valor nominal de US\$1.00 cada una.

Reserva legal: De acuerdo con la legislación vigente en el Ecuador, la Compañía debe transferir el 10% de su ganancia líquida anual a la reserva legal, hasta completar el 50% del capital suscrito y pagado. Esta reserva no puede ser distribuida a los accionistas, excepto en caso de liquidación de la Compañía, pero puede ser utilizada para absorber pérdidas futuras o para aumentar el capital.

Al 31 de diciembre de 2019 Sunbury S.A. mantiene una reserva legal por \$ 246.28.

7. Eventos subsecuentes

Entre el 31 de diciembre del 2019 y fecha de preparación de este informe no se han producido eventos que en opinión de la administración de la Compañía pudiera tener un efecto importante sobre los estados financieros.

> Mata Harize Jorge Andrés Gerente General

> > Contadora General Reg. 6308